

## TENIS na STOCHOVĚ

(Pokračování z předešlého čísla)

### Tenisový kemp 2011

Na základě předešlých úspěšných týdenních pobytů mladých tenistů uspořádal Tenisový klub Stochov ve dnech 24. 7. – 30. 7.2011 již 4. ročník Tenisového kempu.

Tato aktivita vycházela ze zkušeností let předcházejících. Bohužel v letošním roce se nám nepodařilo získat jiné finanční prostředky, a tak veškeré finanční zajištění bylo rozloženo mezi účastníky kempu a Tenisový klub Stochov.

Samotný sportovní týden započal v neděli 24.7.2011 v dopoledních hodinách, za krásného slunečného počasí (které účastníkům vydrželo po celou dobu kempu), kdy se jednotliví účastníci sešli v místě konání, na tenisových dvorcích Tenisového klubu Stochov.

Po celý týden byl pro účastníky připraven bohatý program, který v letošním roce obsahoval také výlety na kolech do nedalekého okolí, dále účastníci absolvovali výlet do slánského Aquaparku, kde měli možnost vyzkoušet si Aquazorbing (běh v balónu po vodní hladině).

Samozřejmostí byla výuka tenisu, včetně všeobecné koordinace se zaměřením na míčové hry a nechyběla ani přednáška pedagogických pracovníků o rizicích, které na dnešní mládež číhají z mediálního světa a internetu.

Z celkového hodnocení jednotlivých účastníků se dá usoudit, že „Tenisový kemp“ se opětovně vydařil a všichni účastníci využili sportovního týdne ke zdokonalení svých tenisových dovedností a v neposlední řadě k navázání nových kamarádství. Z pohledu organizátorů hodnotíme tuto aktivitu jako správnou, o čemž hovoří, již v dnešní době, zájemci o účast v roce příštím. Celý týden proběhl bez sebemenších problémů a ke spokojenosti všech účastníků a rodičů samotných.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem aktérům, kteří se na zajištění této akce podíleli, a byli to: Petr Paták, Michal Ulman, Roman Klusák, Karel Klusák a Jitka Ondrušková.

Sportu zdar a tenisu zvlášť.

Karel Klusák - vedoucí kempu a jednatel TK Stochov



Účastníci Tenisového kempu 2011.

### Celostátní turnaj mužů

Tenisový klub Stochov uspořádal ve dnech 3. - 5.9.2011 na svých dvorcích letos již druhý Celostátní turnaj mužů. K prezentaci se dostavilo 33 hráčů. Nejvýše nasazeným hráčem byl Pavel Liška /I.ČLTK Praha/ 132.hráč České republiky. K vidění byla velmi kvalitní utkání. Prvních sedm nasazených hráčů bylo na celostátním žebříčku do 200 místa. Turnaj vyhrál Jan Bezděčka /SK OAZA Praha/.

Z výsledků: dvouhra – semifinále: Liška P. /I.ČLTK Praha/ - Budík O. /TCG Karlovy Vary/ 6/4, 7/6, Bezděčka J./SK OAZA Praha/ - Novodomec /TSM Sokol Vysočany/ 6/2, 6/1, finále: Bezděčka J. - Liška P. 6/4, 3/1, scr.

Čtyřhra – semifinále: Bezděčka J., Dušek J. /oba SK OAZA Praha/ - Stavěl M. /TK TOP Hotel Praha/, Vaněk M. /J Slovan Tesla Hloubětín/ 6/3, 6/4, Mareš J. /TK Louny/, Budík O. /TCG Karlovy Vary/ - Plas R./TK Sokolov/, Chval /TJ Lokomotiva Plzeň/ 6/4, 6/4, finále: Bezděčka J., Dušek J. - Mareš J., Budík O. 6/3, 6/2.

Ceny vítězům předal prezident klubu Roman Klusák.

### Stochovský pohár

Tenisový klub Stochov uspořádal 10.9.2011 turnaj pod názvem Stochovský pohár určený pro občany Stochova a členy TK Stochov. K prezentaci se dostavilo 13 hráčů. Z vítězství se radoval Tomáš Velc ml.

Z výsledků: semifinále - Velc T. ml. - Klusák R. 6/2, 6/3, Kunkela M. - Velc T. st. 6/1, 6/1, finále: Velc T. ml. - Kunkela M. 6/4, 6/3.

Soutěž útěchy vyhrál Michal Páták, když ve finále porazil Karla Klusáka 6/3, 6/2.

Ceny vítězům předal prezident klubu Roman Klusák.